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Ki ne tudná, hogy létezik sakk-világbajnokság? Ki nem ismeri a napilapokban is megtalálható logikai rejtvényt 

a sudokut? Mégis, sokan nem is sejtik, hogy a világ legjobb sudoku-fejtői minden évben találkoznak, hogy 

összemérjék erejüket, akár csak más szellemi sport képviselői! Az idei világversenyre novemberben, Egerben 

kerül sor. A megnyitó november 6-án, vasárnap este lesz. 

 

Immár harmadik alkalommal érkeznek Magyarországra, a Rubik-kocka hazájába a logikai rejtvények 

kedvelői – 33 ország, 200 versenyzője méri össze tudását, hogy eldöntsék, ki lesz idén a logikai rejtvények, illetve 

a sudoku feladványok legjobbja. Minden országban, így hazánkban is válogató versenyeken keresztül lehet 

bekerülni a vb-n induló csapatokba.  

Nagy siker a hazai rejtvénymozgalomnak, hogy 1999 és 2005 után 2011-ben újra Magyarország adhat 

otthont a világ legjobb rejtvényfejtőinek. A Rejtvény-világszövetség tagjaként, a Rejtvényfejtők Országos 

Egyesülete szervezi a 20. Rejtvényfejtő-világbajnokságot és a 6. Sudoku-világbajnokságot is. A világversenyeken 

hazánk hagyományos jól szerepel, négyszer szerzett a magyar csapat bronzérmet, egyéniben pedig egyszer arany- 

és ezüstérmet. 2006-ban pedig, a Rio de Janeiróban rendezett vb-n jutott a csúcsra Madarassy Pál, aki a 

rejtvényfejtés első magyar világbajnoka. 

Ezeken a versenyeken természetesen nem hagyományos keresztrejtvények a feladványok, hiszen a fair 

play szellemében csak olyan rejtvények lehetnek a feladványok, amelyek nyelv- és kultúrasemlegesek. Tehát 

elsősorban logikai, matematikai feladványok. 

Még azok is ismernek ilyen feladványokat, akik úgy gondolják, hogy el sem tudják képzelni, milyen 

feladvány lehet az, amit ugyanolyan eséllyel fejthet egy magyar, egy cirill betűket használó orosz, vagy éppen a 

kandzsikkal író japán játékos. A legismertebb ilyen típus a sudoku, ahol 1-től 9-ig kell különböző számokat 

elhelyezni a hálózatban számismétlődés nélkül, de ki ne ismerné – ha máshonnan nem, az iskolai kockás 

füzetekből – a torpedót vagy az amőbát, amelynek mind-mind meg van a papíron fejthető logikai rejtvény 

verziója. 

Az idei világbajnokság rejtvényeinek készítői úgy állították össze a feladatsorokat, hogy azt ne csak a 

világ legjobbjai tudják megfejteni, hanem átlagos emberek is. Természetesen, amelyik feladvány megfejtésére a 

világbajnoknak egy-két perc elegendő, addig egy átlagos IQ-jú embernek akár 10-20 percre is szüksége lehet, amíg 

megtalálja a helyes megoldást. Az idei és a korábbi világbajnokság feladványaiból a szervezők minél többet 

szeretnének megjelentetni, hogy ezzel is népszerűsítsék ezt a szellemi sportot, és hogy ez által felfedezzék az új 

tehetségeket, akik jövőre, Horvátországban képviselhetik majd a magyar színeket! 

Az idei világbajnokság különlegessége, a november 7-én (hétfőn) délután sorra kerülő „nyílt nap”, ahol 

amatőrök is lehetőséget kapnak, hogy a világ legjobbjaival együtt, ugyanazokat a feladványokat fejtsék! A Füles és 

a ROE különleges pályázatán 10 nyertes kapott erre lehetőséget, de az újbudai, 60 éven felüliek Senior-

rejtvényklubja és a békéscsabai gyerekverseny legjobbjai is megmutathatják tudások a versenyen! 

 

További információ a ROE (www.roe.ini.hu), illetve a VB-honlapján (www.wscwpc.ini.hu). 


